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ค าน า 
การประเมินความพึงพอใจของผู้มารับบริการกับโรงเรียนคลองสอง (เสวตสมบูรณ์อุปถัมภ์ ) 

เพื่อรายงานผลระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการตามอ านาจหน้าท่ีและภารกิจและความพึงพอใจในการ
ให้บริการของเจ้าหน้าท่ี บุคลากร ของโรงเรียนคลองสอง(เสวตสมบูรณ์อุปถัมภ์) ส านักงานเขตพื้นท่ีการศึกษา
ประถมศึกษาปทุมธานี เขต  1 โดยประเมินความพึง พอใจของผู้ท่ีมารับบริการจากครูและบุคลากรทางการ
ศึกษา รวมท้ังผู้มีส่วนได้ส่วนเสียท่ีมารับบริการ อันเป็น การสะท้อนผลการให้บริการของโรงเรียนคลองสอง 
(เสวตสมบูรณ์อุปถัมภ์) ได้รับทราบคุณภาพการให้บริการท่ีเกิดขึ้น และน าผล การวิเคราะห์ท่ีได้มาปรับปรุง
คุณภาพการให้บริการเพื่อให้ผู้รับบริการเกิดความพึงพอใจมากยิ่งขึ้นตามล าดับ  

ในการนี้โรงเรียนคลองสอง (เสวตสมบูรณ์อุปถัมภ์) ใครขอขอบพระคุณผู้รับบริการผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 
ทุกท่านท่ีให้ข้อมูลข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะอื่นๆ อันจะเป็นประโยชน์ต่อการพัฒนาและปรับปรุงการ
ปฏิบัติงานต่อไป  

 
โรงเรียนคลองสอง(เสวตสมบูรณ์อุปถัมภ์) 

                                                            ส านักงานเขตพื้นท่ีการศึกษาประถมศึกษาปทุมธานี เขต 1  
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รายงานผลส ารวจความพึงพอใจการให้บริการของโรงเรียนคลองสอง(เสวตสมบูรณ์อุปถัมภ์) 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

บทสรุป 
โรงเรียนคลองสอง(เสวตสมบูรณ์อุปถัมภ์)ได้เล็งเห็นความส าคัญในการสร้างจิตส านึกในการปฏิบัติราชการ

โดยสุจริต ให้ ยึดมั่นในหลักศีลธรรม คุณธรรม จริยธรรม และจรรยาบรรณ ช่ือตรง เท่ียงธรรม เป็นกลาง ไม่เลือก
ปฏิบัติ รวมถึงการปฏิบัติราชการอย่างมีประสิทธิภาพประสิทธิผล ตอบสนองความต้องการของประชาชน และมี
ความ รับผิดชอบต่อสังคม โรงเรียนจึงได้ก าหนดให้มีการส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการเกี่ยวกับการบริการ
ตาม ภารกิจหลัก และความเช่ือมั่นเกี่ยวกับคุณภาพของการให้บริการของโรงเรียนต้ังแต่ขั้นตอนแรกถึงขั้นตอน 
สุดท้าย และจะน าผลการส ารวจไปใช้ประกอบการพิจารณาปรับปรุงงานบริการของโรงเรียนให้มีคุณภาพมาก 
ยิ่งขึ้นต่อไป  
วัตถุประสงค์ของการส ารวจ  
1. เพื่อศึกษาระดับความพึงพอใจของนักเรียนผู้ปกครองนักเรียน รวมทั้งบุคคลท่ัวไปท่ีมาขอรับ บริการจากโรงเรียน
คลองสอง (เสวตสมบูรณ์อุปถัมภ์) 
2. เพื่อน าผลการศึกษาไปใช้ด าเนินงานการบริการให้สอดคล้องกับความต้องการของผู้รับบริการโดยให้ความสามัญ
กับความมีคุณธรรมและจริยธรรมตามวาระแห่งชาติ ด้านจริยธรรม ธรรมาภิบาล และการ ป้องกันการทุจริตและ
ประพฤติมิชอบในภาครัฐ ขอบเขตของการส ารวจ  
1. ประเด็นในการส ารวจครั้งนี้ ได้แก่ ความพึงพอใจเกี่ยวกับกระบวนการขั้นตอนการให้บริการจากครูและบุคลากร 
ใน 4 ด้าน ได้แก่ 1) ด้านครูผู้สอนและบุคลากรท่ีให้บริการ 2) ด้านขั้นตอนการให้บริการ 3) ด้านส่ือการสอน 
เอกสาร ส่ิงอ านวย ความสะดวก  4) ด้านระยะเวลา 5) สรุปภาพรวมความพึ่งพอใจในการให้บริการ 
2. แหล่งข้อมูลในการส ารวจครั้งนี้ ได้แก่ แหล่งข้อมูลท่ีใช้ในการเก็บรวบรวมข้อมูล โดยใช้แบบสอบถามกับนักเรียน 
ผู้ปกครองนักเรียน รวมทั้งบุคคลท่ัวไปท่ีมาขอรับบริการ  
ประโยชน์ที่คาดว่าจะได้รับ  
1. ทราบระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการท่ีมีต่อการให้บริการของโรงเรียนคลองสอง(เสวตสมบูรณ์อุปถัมภ์)  
2. น าข้อมูลท่ีได้จากการประเมินความพึงพอใจไปพัฒนาปรับปรุงการให้บริการของบุคลากรให้มีคุณภาพเพื่อการ
ให้บริการท่ีดีขึ้น  
3.ผู้บริหารสามารถน าผลการประเมินความพึงพอใจไปเป็นแนวทางในการบริหารจัดการการให้บริการของ
หน่วยงานให้ดียิ่งขึ้น  
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ประชากรและกลุ่มตัวอย่าง  
กลุ่มตัวอย่างท่ีใช้ในการศึกษาครั้งนี้ คือ ผู้มารับบริการของโรงเรียนคลองสอง(เสวตสมบูรณ์อุปถัมภ์) 

จังหวัดปทุมธานี สังกัดส านักงานเขตพื้นท่ีการศึกษาประถมศึกษาปทุมธานี เขต 1 ได้แก่ นักเรียน ผู้ปกครอง 
นักเรียน ผู้มาขอรับบริการ  
การเก็บรวบรวมข้อมูล  
เครื่องมือท่ีใช้ในการเก็บรวบรวมข้อมูลในครั้งนี้ คือ แบบสอบถามความพึงพอใจของผู้รับบริการท่ีมีต่อ การ
ให้บริการของโรงเรียนคลองสอง(เสวตสมบูรณ์อุปถัมภ์) ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 โดยเก็บรวบรวมข้อมูล 
ผ่านทาง ช่องทางออนไลน์ ในรูปแบบ Google Form  
การวิเคราะห์ข้อมูล  
การน าเสนอข้อมูลท่ีได้จากแบบสอบถาม ผู้ศึกษาน าไปวิเคราะห์ข้อมูลโดยการหาค่าสถิติต่างๆ ดังนี้ 
 1. ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม วิเคราะห์โดยการหาค่าความถี และค่าร้อยละ 
 2. ข้อมูลจากการตอบแบบสอบถามความพึงพอใจของผู้รับบริการท่ีมีต่อการให้บริการของ คลองสอง (เสวต
สมบูรณ์อุปถัมภ์) ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 เป็นแบบสอบถามแบบมาตราส่วนประมาณค่า (Rating Scale) 
5 ระดับ ก าหนดระดับคะแนนความคิดเห็นและความพึงพอใจ ดังนี้  
ระดับ 1 หมายถึง พึงพอใจ น้อยท่ีสุด, เห็นด้วย น้อยท่ีสุด 
 ระดับ 2 หมายถึง พึงพอใจ น้อย, เห็นด้วย น้อย 
 ระดับ 3 หมายถึง พึงพอใจ ปานกลาง, เห็นด้วย ปานกลาง 
 ระดับ 4 หมายถึง พึงพอใจ มาก, เห็นด้วย มาก  
ระดับ 5 หมายถึง พึงพอใจ มากท่ีสุด, เห็นด้วย มากท่ีสุด  
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สรุปผลการประเมินแบบประเมินผลความพึงพอใจการบริการ 
ของโรงเรียนคลองสอง(เสวตสมบูรณ์อุปถัมภ์) 

ประจ าเดือน พฤษภาคม พ.ศ. 2564 

............................... 

 ผู้ประเมินค านวณค่าเฉล่ียและส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐานของระดับความพึงพอใจในการด าเนินโครงการ  โดย
ประเมินจากผู้ปกครองนักเรียนของโรงเรียนคลองสอง (เสวตสมบรูณ์อุปถัมภ์) การตอบแบบสอบถามออนไลน์ โดย
ใช้โปรแกรม google from โดยมีผู้ตอบแบบสอบถามออนไลน์ท้ังหมด 426 คนแบ่งเป็นผู้ปกครองช้ัน 

อนุบาล 2 จ านวน 47 คน  

อนุบาล 3 จ านวน  42 คน  

ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 1 จ านวน 65 คน 

ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 2 จ านวน 61 คน 

ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 3 จ านวน 51 คน 

ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 4 จ านวน 43 คน 

ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 5 จ านวน 49 คน 

ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 6 จ านวน 68 คน 

โดยตอบแบบสอบถามความพึงพอใจดังนี้ 

1. ด้านครูผู้สอน ผู้ปกครองมีความพึงพอใจมาก จ านวน 260 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 61.2 % จากผู้ตอบแบบ
ส ารวจความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 152 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 35.8 % จากผู้ตอบแบบส ารวจ
ความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจน้อย จ านวน 13 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 3.1 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึง
พอใจท้ังหมด 

2. ด้านรูปแบบและวิธีการจัดการเรียนการสอน ผู้ปกครองมีความพึงพอใจมาก จ านวน 185 คน คิดเป็นร้อย
ล่ะ = 43.4 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจท้ังหมด 
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ผู้ปกครองมีความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 214 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 50.2 % จากผู้ตอบแบบส ารวจ
ความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจน้อย จ านวน 27 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 6.3 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึง
พอใจท้ังหมด 

3. ด้านหนังสือเรียน / ใบงาน ผู้ปกครองมีความพึงพอใจมาก จ านวน 194 คนคิดเป็นร้อยล่ะ = 45.5 % 
จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 215 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 50.5 % จากผู้ตอบแบบส ารวจ
ความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจน้อย จ านวน 17 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 4 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึง
พอใจท้ังหมด 

4. ด้านระยะเวลาของการจัดการเรียนการสอนแต่ละวิชาค าตอบ  ผู้ปกครองมีความพึงพอใจมาก จ านวน 
191 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 45.2 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 210 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 49.6 % จากผู้ตอบแบบส ารวจ
ความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจน้อย จ านวน 22 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 5.2 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึง
พอใจท้ังหมด 

5. สรุปภาพรวมความพึงพอใจในการจัดการเรียนการสอนออนไลน์ในสถานการณ์การแพร่ระบาดเช้ือ
ไวรัสโคโรน่า 2019 (Covid19) ผู้ปกครองมีความพึงพอใจมาก จ านวน 187 คน  
คิดเป็นร้อยล่ะ = 44 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 207 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 48.7 % จากผู้ตอบ 
แบบส ารวจความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจน้อย จ านวน 31 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 7.3 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึง
พอใจท้ังหมด 
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สรุปผลการประเมินแบบประเมินผลความพึงพอใจการจัดการเรียนการสอนออนไลน ์
ในสถานการณ์การแพร่ระบาดเชื้อไวรัสโคโรน่า 2019 (Covid 19)  

ของโรงเรียนคลองสอง(เสวตสมบูรณ์อุปถัมภ์) 

ประจ าเดือน มิถุนายน พ.ศ. 2564 

............................... 

 ผู้ประเมินค านวณค่าเฉล่ียและส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐานของระดับความพึงพอใจในการด าเนินโครงการ  โดย
ประเมินจากผู้ปกครองนักเรียนของโรงเรียนคลองสอง (เสวตสมบูรณ์อุปถัมภ์) การตอบแบบสอบถามออนไลน์ โดย
ใช้โปรแกรม google from โดยมีผู้ตอบแบบสอบถามออนไลน์ท้ังหมด 566 คนแบ่งเป็นผู้ปกครองช้ัน 

อนุบาล 2 จ านวน 68 คน  
อนุบาล 3 จ านวน  68 คน  
ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 1 จ านวน 62 คน 
ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 2 จ านวน 106 คน 
ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 3 จ านวน 72 คน 
ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 4 จ านวน 39 คน 
ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 5 จ านวน 67 คน 
ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 6 จ านวน 84 คน 
โดยตอบแบบสอบถามความพึงพอใจดังนี้ 

1. ด้านครูผู้สอน ผู้ปกครองมีความพึงพอใจมาก จ านวน 320 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 56.5 % จากผู้ตอบแบบ
ส ารวจความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 233 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 41.2 % จากผู้ตอบแบบส ารวจ
ความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจน้อย จ านวน 13 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 2.3 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึง
พอใจท้ังหมด 

2. ด้านรูปแบบและวิธีการจัดการเรียนการสอน ผู้ปกครองมีความพึงพอใจมาก จ านวน 245 คน คิดเป็นร้อย
ล่ะ = 43.3 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 301 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 52.2 % จากผู้ตอบแบบส ารวจ
ความพึงพอใจท้ังหมด 
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ผู้ปกครองมีความพึงพอใจน้อย จ านวน 20 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 3.5 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึง
พอใจท้ังหมด 

3. ด้านหนังสือเรียน / ใบงาน ผู้ปกครองมีความพึงพอใจมาก จ านวน 255 คนคิดเป็นร้อยล่ะ = 45.1 % 
จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 291 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 51.4 % จากผู้ตอบแบบส ารวจ
ความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจน้อย จ านวน 20 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 3.5 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึง
พอใจท้ังหมด 

4. ด้านระยะเวลาของการจัดการเรียนการสอนแต่ละวิชาค าตอบ  ผู้ปกครองมีความพึงพอใจมาก จ านวน 
239 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 42.2 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 304 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 53.7 % จากผู้ตอบแบบส ารวจ
ความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจน้อย จ านวน 23 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 4.1 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึง
พอใจท้ังหมด 

5. สรุปภาพรวมความพึงพอใจในการจัดการเรียนการสอนออนไลน์ในสถานการณ์การแพร่ระบาดเช้ือ
ไวรัสโคโรน่า 2019 (Covid19) ผู้ปกครองมีความพึงพอใจมาก จ านวน 250 คน  
คิดเป็นร้อยล่ะ = 44.4 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 281 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 49.6 % จากผู้ตอบ 
แบบส ารวจความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจน้อย จ านวน 35 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 6.2 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึง
พอใจท้ังหมด 
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สรุปผลการประเมินแบบประเมินผลความพึงพอใจการจัดการเรียนการสอนออนไลน ์
ในสถานการณ์การแพร่ระบาดเชื้อไวรัสโคโรน่า 2019 (Covid 19)  

ของโรงเรียนคลองสอง(เสวตสมบูรณ์อุปถัมภ์) 

ประจ าเดือน กรกฏาคม พ.ศ. 2564 

............................... 

 ผู้ประเมินค านวณค่าเฉล่ียและส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐานของระดับความพึงพอใจในการด าเนินโครงการ  โดย
ประเมินจากผู้ปกครองนักเรียนของโรงเรียนคลองสอง (เสวตสมบูรณ์อุปถัมภ์) การตอบแบบสอบถามออนไลน์ โดย
ใช้โปรแกรม google from โดยมีผู้ตอบแบบสอบถามออนไลน์ท้ังหมด 551 คนแบ่งเป็นผู้ปกครองช้ัน 

อนุบาล 2 จ านวน 63 คน  
อนุบาล 3 จ านวน  68 คน  
ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 1 จ านวน 62 คน 
ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 2 จ านวน 101 คน 
ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 3 จ านวน 72 คน 
ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 4 จ านวน 39 คน 
ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 5 จ านวน 67 คน 
ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 6 จ านวน 79 คน 
โดยตอบแบบสอบถามความพึงพอใจดังนี้ 

1. ด้านครูผู้สอน ผู้ปกครองมีความพึงพอใจมาก จ านวน 320 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 56.5 % จากผู้ตอบแบบ
ส ารวจความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 233 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 41.2 % จากผู้ตอบแบบส ารวจ
ความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจน้อย จ านวน 13 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 2.3 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึง
พอใจท้ังหมด 

2. ด้านรูปแบบและวิธีการจัดการเรียนการสอน ผู้ปกครองมีความพึงพอใจมาก จ านวน 245 คน คิดเป็นร้อย
ล่ะ = 43.3 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจท้ังหมด 
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ผู้ปกครองมีความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 301 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 52.2 % จากผู้ตอบแบบส ารวจ
ความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจน้อย จ านวน 20 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 3.5 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึง
พอใจท้ังหมด 

3. ด้านหนังสือเรียน / ใบงาน ผู้ปกครองมีความพึงพอใจมาก จ านวน 250 คนคิดเป็นร้อยล่ะ = 45.1 % 
จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 251 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 51.4 % จากผู้ตอบแบบส ารวจ
ความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจน้อย จ านวน 20 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 3.5 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึง
พอใจท้ังหมด 

4. ด้านระยะเวลาของการจัดการเรียนการสอนแต่ละวิชาค าตอบ  ผู้ปกครองมีความพึงพอใจมาก จ านวน 
239 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 42.2 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 304 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 53.7 % จากผู้ตอบแบบส ารวจ
ความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจน้อย จ านวน 23 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 4.1 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึง
พอใจท้ังหมด 

5. สรุปภาพรวมความพึงพอใจในการจัดการเรียนการสอนออนไลน์ในสถานการณ์การแพร่ระบาดเช้ือ
ไวรัสโคโรน่า 2019 (Covid19) ผู้ปกครองมีความพึงพอใจมาก จ านวน 250 คน  
คิดเป็นร้อยล่ะ = 44.4 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 276 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 49.6 % จากผู้ตอบ 
แบบส ารวจความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจน้อย จ านวน 35 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 6.2 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึง
พอใจท้ังหมด 
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ค ำตอบ  551 คน ค ำตอบ  551 คน 
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ค ำตอบ  551 คน 



~ 36 ~ 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ค ำตอบ  551 คน 

ค ำตอบ  551 คน 
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สรุปผลการประเมินแบบประเมินผลความพึงพอใจการจัดการเรียนการสอนออนไลน ์
ในสถานการณ์การแพร่ระบาดเชื้อไวรัสโคโรน่า 2019 (Covid 19)  

ของโรงเรียนคลองสอง(เสวตสมบูรณ์อุปถัมภ์) 

ประจ าเดือน สิงหาคม พ.ศ. 2564 

............................... 

 ผู้ประเมินค านวณค่าเฉล่ียและส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐานของระดับความพึงพอใจในการด าเนินโครงการ  โดย
ประเมินจากผู้ปกครองนักเรียนของโรงเรียนคลองสอง (เสวตสมบรูณ์อุปถัมภ์) การตอบแบบสอบถามออนไลน์ โดย
ใช้โปรแกรม google from โดยมีผู้ตอบแบบสอบถามออนไลน์ท้ังหมด 588 คนแบ่งเป็นผู้ปกครองช้ัน 

อนุบาล 2 จ านวน 60 คน  

อนุบาล 3 จ านวน  73 คน  

ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 1 จ านวน 95 คน 

ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 2 จ านวน 82 คน 

ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 3 จ านวน 72 คน 

ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 4 จ านวน 54 คน 

ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 5 จ านวน 88 คน 

ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 6 จ านวน 64 คน 

โดยตอบแบบสอบถามความพึงพอใจดังนี้ 

1. ด้านครูผู้สอน ผู้ปกครองมีความพึงพอใจมาก จ านวน 339 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 57.7 % จากผู้ตอบแบบ
ส ารวจความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 242 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 41.2 % จากผู้ตอบแบบส ารวจ
ความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจน้อย จ านวน 7 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 1.2 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึง
พอใจท้ังหมด 
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2. ด้านรูปแบบและวิธีการจัดการเรียนการสอน ผู้ปกครองมีความพึงพอใจมาก จ านวน 280 คน คิดเป็นร้อย
ล่ะ = 47.6 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 293 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 49.8 % จากผู้ตอบแบบส ารวจ
ความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจน้อย จ านวน 15 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 2.6 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึง
พอใจท้ังหมด 

3. ด้านหนังสือเรียน / ใบงาน ผู้ปกครองมีความพึงพอใจมาก จ านวน 308 คนคิดเป็นร้อยล่ะ = 52.4 % 
จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 272 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 46.3 % จากผู้ตอบแบบส ารวจ
ความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจน้อย จ านวน 8 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 1.4 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึง
พอใจท้ังหมด 

4. ด้านระยะเวลาของการจัดการเรียนการสอนแต่ละวิชาค าตอบ  ผู้ปกครองมีความพึงพอใจมาก จ านวน 
274 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 46.6 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 304 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 51.7 % จากผู้ตอบแบบส ารวจ
ความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจน้อย จ านวน 10 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 1.7 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึง
พอใจท้ังหมด 

5. สรุปภาพรวมความพึงพอใจในการจัดการเรียนการสอนออนไลน์ในสถานการณ์การแพร่ระบาดเช้ือ
ไวรัสโคโรน่า 2019 (Covid19) ผู้ปกครองมีความพึงพอใจมาก จ านวน 282 คน  
คิดเป็นร้อยล่ะ = 48 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 283 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 48.1 % จากผู้ตอบ 
แบบส ารวจความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจน้อย จ านวน 23 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 3.9 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึง
พอใจท้ังหมด 
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สรุปผลการประเมินแบบประเมินผลความพึงพอใจการจัดการเรียนการสอนออนไลน ์
ในสถานการณ์การแพร่ระบาดเชื้อไวรัสโคโรน่า 2019 (Covid 19)  

ของโรงเรียนคลองสอง(เสวตสมบูรณ์อุปถัมภ์) 

ประจ าเดือน กันยายน พ.ศ. 2564 

............................... 

 ผู้ประเมินค านวณค่าเฉล่ียและส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐานของระดับความพึงพอใจในการด าเนินโครงการ  โดย
ประเมินจากผู้ปกครองนักเรียนของโรงเรียนคลองสอง (เสวตสมบูรณ์อุปถัมภ์) การตอบแบบสอบถามออนไลน์ โดย
ใช้โปรแกรม google from โดยมีผู้ตอบแบบสอบถามออนไลน์ท้ังหมด 499 คนแบ่งเป็นผู้ปกครองช้ัน 

อนุบาล 2 จ านวน 60 คน  
อนุบาล 3 จ านวน  73 คน  
ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 1 จ านวน 63 คน 
ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 2 จ านวน 47 คน 
ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 3 จ านวน 81 คน 
ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 4 จ านวน 72 คน 
ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 5 จ านวน 69 คน 
ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 6 จ านวน 34 คน 
โดยตอบแบบสอบถามความพึงพอใจดังนี้ 

1. ด้านครูผู้สอน ผู้ปกครองมีความพึงพอใจมาก จ านวน 298 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 57.9 % จากผู้ตอบแบบ
ส ารวจความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 196 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 39.3 % จากผู้ตอบแบบส ารวจ
ความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจน้อย จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 1 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจ
ท้ังหมด 

2. ด้านรูปแบบและวิธีการจัดการเรียนการสอน ผู้ปกครองมีความพึงพอใจมาก จ านวน 216 คน คิดเป็นร้อย
ล่ะ = 43.3 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 270 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 54.1 % จากผู้ตอบแบบส ารวจ
ความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจน้อย จ านวน 13 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 2.6 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึง
พอใจท้ังหมด 
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3. ด้านหนังสือเรียน / ใบงาน ผู้ปกครองมีความพึงพอใจมาก จ านวน 222 คนคิดเป็นร้อยล่ะ = 44.5 % 
จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 261 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 52.3 % จากผู้ตอบแบบส ารวจ
ความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจน้อย จ านวน 16 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 3.2 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึง
พอใจท้ังหมด 

4. ด้านระยะเวลาของการจัดการเรียนการสอนแต่ละวิชาค าตอบ  ผู้ปกครองมีความพึงพอใจมาก จ านวน 
208 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 41.1 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 267 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 53.5 % จากผู้ตอบแบบส ารวจ
ความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจน้อย จ านวน 24 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 4.8 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึง
พอใจท้ังหมด 

5. สรุปภาพรวมความพึงพอใจในการจัดการเรียนการสอนออนไลน์ในสถานการณ์การแพร่ระบาดเช้ือ
ไวรัสโคโรน่า 2019 (Covid19) ผู้ปกครองมีความพึงพอใจมาก จ านวน 212 คน  
คิดเป็นร้อยล่ะ = 42.5 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 256 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 51.3 % จากผู้ตอบ 
แบบส ารวจความพึงพอใจท้ังหมด 
ผู้ปกครองมีความพึงพอใจน้อย จ านวน 31 คน คิดเป็นร้อยล่ะ = 6.2 % จากผู้ตอบแบบส ารวจความพึง
พอใจท้ังหมด 
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สังกัดส ำนักงำนเขตพื้นที่กำรศึกษำประถมศึกษำปทุมธำนี เขต 1
สังกัดส ำนักงำนคณะกรรมกำรกำรศึกษำขั้นพื้นฐำน

กระทรวงศึกษำธิกำร

โรงเรียนคลองสอง (เสวตสมบูรณ์อุปถัมภ์)


